

ПРО...

...ПРИРОСТ НАСЕЛЕНИЯ

За первое полугодие численность населения Петербурга выросла на 23,4 тысячи человек, сообщает «Петростат».

Таким образом, сейчас официально в нашем городе проживают 5 млн. 155 тысяч граждан. В основном прирост произошел за счет миграции: за первое полугодие в Петербурге родились 26 278 человек, умерли 25 424 человека (из них 130 младенцев).

...ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ

Беженцы с юго-востока Украины, размещенные в Крыму, получают 5 млн. рублей от Северной столицы, рассказал председатель комитета по социальной политике Петербурга Александр Ржаненков.

«Денег в бюджетном фонде на эти цели нет. Используется резервный фонд. Это порядка 7 млн. рублей», — пояснил чиновник. Оставшиеся деньги направят на помощь приезжим в другие регионы.

Напомним, с начала антитеррористической операции на юго-востоке Украины число беженцев, приехавших в Россию, превысило 95 тысяч. Большая часть из них находится в Ростовской области и Крыму.

...НАБЕРЕЖНУЮ МАКАРОВА

СПбГКУ «Дирекция транспортного строительства», подведомственное КРТИ, объявило конкурс на разработку проектной документации по первой очереди набережной Макарова с мостом через реку Смоленку.

Речь идет об участке от 2-й линии Васильевского острова до будущей транспортной развязки через остров Серный. На работы из городского бюджета планируется выделить 6,4 млн. рублей.

...МАРШРУТЫ ТРАМВАЕВ

В связи с производством дорожных работ на Красногвардейской площади **до 22 августа** изменились трамвайные маршруты в период **с 9.30 до 15.30 и с 1.30 до 5.00:**

№10 — от ст. метро «Ладжская» по действующей трассе до Среднеохтинского пр., далее по Среднеохтинскому пр., Полостровскому пр., Пискаревскому пр., ул. Жукова, Кондратьевскому пр., ул. Комсомола, ул. Академика Лебедева (обратно по Боткинской ул.) до ст. м. «Площадь Ленина»;

№23 — от ст. «Пр. Солидарности» по действующей трассе до Заневской пл., далее по Заневскому пр., мосту Александра Невского, пл. Александра Невского, Херсонской ул., Исполкомской ул., пр. Бакунина (обратно по Перекупному пер., Херсонской ул.) до ст. «Перекупной пер».

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Владимир Путин: прямой военной угрозы нашей стране и ее суверенитету нет

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ПРОВЕЛ СОВЕЩАНИЕ СОВБЕЗА

ВЧЕРА — в третий раз за месяц — собрался Совбез РФ на совещание, посвященное территориальной целостности страны. Президент отметил, что прямой военной угрозы суверенитету или целостности нашей страны нет. «Россия со своей стороны строго соблюдает нормы международного права, свои обязательства перед партнерами и рассчитывает, что другие страны, объединения, военно-политические альянсы в отношении России будут действовать точно так же», — сказал Владимир Путин.

По словам главы государства, в последнее время с Россией пытаются говорить на языке ультиматумов, однако Москва исходит из того, что проблемы должны решаться путем диалога. «Сегодня в мире все чаще звучит язык ультиматумов и санкций, а само понятие государственного суверенитета размывается, неудобные режимы, страны, которые проводят независимую политику или просто стоят на пути чьих-то интересов, дестабилизируются. Для этого в ход идут так называемые цветные революции, а если называть вещи своими именами, государственные перевороты», — подчеркнул глава государства. По мнению президента, любая страна, которая входит в какие-либо альянсы, часть своего суверенитета отдает, и далеко не всегда это отражает ее национальные интересы.

Владимир Путин также обратил внимание на то, что Кремль не собирается прибегать к политике «закручивания гаек». «Опираясь на гражданское общество, мы никогда не допустим мысли о том, чтобы совершенствование нашей работы во всех этих областях было позволено исключительно для закручивания каких-то гаек. Ни в коем случае мы по этому пути не пойдём. Будем опираться имен-



но на гражданское общество», — предупредил президент.

Руководитель России уверен, что необходимо проработать дополнительные шаги по снижению зависимости национальной экономики и ее финансовой системы от неблагоприятных внешних факторов и подумать над дополнительной защитой российской экономики.

Конечно, глава государства не мог обойти украинский конфликт, он отметил, что Россия сделает все для полноценного расследования катастрофы «Боинга». Ну а усиление группировки войск НАТО на территории восточноевропейских государств, подчеркнул президент, дает возможность России сосредоточиться на ук-

реплении обороноспособности страны, в том числе и в Крыму, в Севастополе, где «нам фактически приходится заново воссоздавать военную инфраструктуру».

По мнению президента, Запад должен обращаться по поводу прекращения огня не только к ополченцам, но и к Киеву.

Разумеется, попытки дестабилизации России, построенные на противоречиях внутри страны, не пройдут. Президент заявил, что спорные вопросы будут решаться исключительно дипломатическим путем, и «никто не будет вмешиваться в наши дела».

Людмила ПАНАРИНА
Фото пресс-службы президента России

ПРЕДВЫБОРНОЕ**Кандидатов на пост губернатора осталось пять**

ОКСАНА ДМИТРИЕВА И АНАТОЛИЙ ГОЛОВ В ИХ ЧИСЛО НЕ ПОПАЛИ

ГОРИЗБИРКОМ официально зарегистрировал пять кандидатов, собирающихся баллотироваться на предстоящих 14 сентября досрочных выборах главы города, совмещенных с муниципальными.

Естественно, это врио губернатора Георгий Полтавченко, собравший обильный урожай подписей муниципальных депутатов (более тысячи), — его кандидатуру выдвинула «Единая Россия», два депутата ЗакСа — Ирина Иванова, представляющая КПРФ, и Константин Сухенко от ЛДПР, Тахир Бикбаев от «зеленых». Чуть ранее был зарегистрирован кандидатом Андрей Петров от партии «Родина».

Напомним, первоначально собирались идти на выборы главы региона семь человек, но 20 июля на заседании комиссии было принято решение отказать в регистрации в качестве кан-

дидатов в губернаторы депутату Госдумы Оксане Дмитриевой, представляющей «Справедливую Россию», и Анатолию Голову от партии «Яблоко». Они не прошли муниципальный фильтр и не собрали необходимого количества подписей муниципальных депутатов.

Так, Оксана Дмитриева предоставила в Горизбирком только 111 подписей из 156 необходимых, а у Анатолия Голова их не было вообще.

Зарегистрированные кандидаты смогут начать агитационную кампанию уже 16 августа.

Между тем для участия в выборах муниципальных депутатов документы подали более 4,5 тысячи человек.

Анна НЕШТАТСКАЯ

Уволен начальник Московского метрополитена Иван Беседин. На его место мэр Москвы Сергей Собянин назначил Дмитрия Пегова. Напомним, 15 июля на Арбатско-Покровской линии несколько вагонов поезда сошли с рельсов, погибли 22 человека.